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Manual de instrucciones 
 
Detector visual de fallos tipo 
bolígrafo

1. Coloque las pilas de acuerdo con las instrucciones 
de la foto para evitar un trabajo inadecuado o daños 
al equipo.

2. Gire el interruptor hacia arriba para encender las 
luces, hacia abajo para parpadear y hacia el centro 
para apagar.

Luces Encendido Centelleo

Cubierta de la 
batería

Cápsula de la 
batería

ApagadoA prueba de 
polvo
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Localizador visual de fallos tipo 
bolígrafo
Cobertura de la garantía:

A. El producto con cualquier falla de hardware o software 
causada por un período de calidad del producto.

B. En cualquiera de estas situaciones, el producto no se reparará 
gratuitamente:

1. Período de responsabilidad por defectos vencido.
2. El producto no se utilizara, mantendrá o conservará de acuerdo 
con las instrucciones.
3. La caja de batería desechable es un material consumible, con lo 
que la garantía no lo cubre. 
4. Daños no reparables causados ​​por el transporte.
5. Accidente o fuerza mayor.

Rev.1

Especificaciones Técnicas

Sufijo de número de 
gama / tipo 5 10 15 20 30 50

Potencia óptica de 
salida >5mW >10mW >15mW >20mW >30mW >50mW

Longitud de onda de 
salida 650nm ± 10nm

Adaptador de fibra 
óptica Conector universal

Temperatura de uso 0 ~ +60 °C
Temperatura de alma-

cenamiento -20 ~ +70 °C

Tipo de batería 5 pilas alcalinas tipo AA
Duración de la batería >40h >12h >10h

Dimensiones 175mm × 26mm × 26mm
Peso 160g
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Manual de instruções 
 
Detector visual de falhas tipo 
caneta

1. Instale as pilhas de acordo com as instruções da 
foto para evitar operação inadequada ou danos ao 
equipamento.

2. Gire o interruptor para cima para acender as 
luzes, para baixo para piscar e para o centro para 
desligá-las.

Luces Ligado Cintilação

Tampa da 
bateria

Cápsula de 
bateria

DesligadoÀ prova de 
poeira
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Localizador visual de falhas tipo caneta

Cobertura da Garantia:

A. O produto apresentar qualquer falha de hardware ou software 
causada por um problema de qualidade.

B. Em qualquer uma das seguintes situações, o produto não será 
reparado gratuitamente:

1. O período de garantia por defeito expirou.
2. O produto não for utilizado, mantido ou armazenado de acordo 
com as instruções.
3. O estojo de bateria descartável é um item consumível, 
portanto, não está coberto pela garantia.
4. Danos irreparáveis ​​causados ​​pelo transporte.
5. Acidente ou força maior.

Rev.1

Especificações técnicas

Sufixo numérico de 
intervalo/tipo 5 10 15 20 30 50

Potência óptica de 
saída >5mW >10mW >15mW >20mW >30mW >50mW

Comprimento de onda 
de saída 650nm ± 10nm

Adaptador de fibra 
óptica Conector universal

Temperatura de oper-
ação 0 ~ +60 °C

Temperatura de arma-
zenamento -20 ~ +70 °C

Tipo de Bateria 5 pilhas alcalinas AA
Duração da bateria >40h >12h >10h

Dimensões 175mm × 26mm × 26mm
Peso 160g
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Instruction manual 
 
Pen-type visual fault detector

1. Install batteries according to the photo 
instructions to avoid improper operation or damage 
to the equipment.

2. Turn the switch up to turn the lights on, down to 
flash, and to the center to turn them off.
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Pen-type visual fault locator

Warranty Coverage:

by a product quality issue.

B. In any of these situations, the product will not be repaired free 
of charge:

1. The defect liability period has expired.
2. The product is not used, maintained, or stored according to the 
instructions.
3. The disposable battery case is a consumable item, so it is not 
covered by the warranty.
4. Non-repairable damage caused by transportation.
5. Accident or force majeure.

Rev.1

Technical Specifications

Range/Type Number 5 10 15 20 30 50

Output optical power >5mW >10mW >15mW >20mW >30mW >50mW
Output wavelength 650nm ± 10nm
Fiber optic adapter Universal connector

Operating temperature 0 ~ +60 °C
Storage temperature -20 ~ +70 °C

Battery Type 5 AA alkaline batteries
Battery life >40h >12h >10h
Dimensions 175mm × 26mm × 26mm

Weight 160g




